PROFESORADO EN QUIMICA

La propuesta que se plantea, referida al profesor en una disciplina, conlleva una sólida formación de grado que permite desempeñarse como tal a nivel de Educación Polimodal, adquiriendo a la vez la capacidad de trabajar en forma interdisciplinar y de integrar problemáticas de su disciplina con otras ciencias del área, para la Enseñanza de las Ciencias Naturales a nivel de tercer ciclo de la Educación General Básica. La especialización del docente brindada por la formación disciplinar asegura la idoneidad y solidez teórica y metodológica que proporciona el conocimiento profundo de un campo particular de la ciencia. A su vez, la presencia de contenidos de las demás disciplinas del área ya en la formación básica proporciona una preparación que le permita el desempeño en el tercer ciclo de EGB, y facilite su interacción con los otros docentes del área y su participación en la generación de propuestas integradas sobre problemáticas comunes. Para contribuir con la formación de un profesional capaz de adaptarse y participar activamente en su futuro ámbito de trabajo, se prevé durante el desarrollo de las asignaturas correspondientes al área de formación docente específica, la realización de prácticas supervisadas en diferentes instituciones educativas. 

Se desarrollo un programa de formación docente que, en base a la integración de los contenidos, en un cuerpo de conocimientos global y coherente, proporciona a los futuros docentes no sólo los conocimientos profesionales deseables sino también la capacidad de reflexionar sobre los procedimientos metodológicos que facilitan el acceso a los mismos en las aulas y de integrar el trabajo docente con el de investigación.Esta propuesta contempla brindar la posibilidad de alcanzar el título de Profesor en Química, a profesionales universitarios y profesionales docentes con título no universitario, teniendo en cuenta el antecedente que a la actual Carrera de Profesorado en Física y Química se inscriben profesionales con títulos de ingenieros químicos y veterinarios.Por lo tanto, se prevé la creación de un consejo asesor de carrera, para determinar sobre la base de la formación ya adquirida por estos profesionales, las asignaturas y requisitos que cada aspirante deberá completar en un tiempo adecuado, asegurando la mejor calidad. 
Perfil: El Profesor en Química es un profesional capaz de:

· Desempeñarse como docente a nivel de Educación Polimodal, con capacidad de trabajar en forma interdisciplinar y de integrar problemáticas de su disciplina con otras ciencias del área, para la Enseñanza de las Ciencias Naturales a nivel del último ciclo de Educación General Básica.

· Tomar decisiones curriculares en su ámbito de trabajo.

· Asesorar a instituciones educativas de diferentes niveles.

· Desempeñarse en Grupos de Investigación en temáticas relacionadas con su especialidad.
Duración: cuatro años.
ALCANCES DEL TITULO
a) Planificar, conducir y evaluar procesos de enseñanza - aprendizaje en el campo de la Química/Área de Ciencias Naturales en el tercer Ciclo de EGB, nivel Polimodal y en el nivel Superior no Universitario y Universitario.
b) Asesorar respecto a la metodología de la enseñanza en el campo de la Química/Area de Ciencias Naturales
c) Realizar tareas de Investigación en el campo de su especialidad.
PARA MAS INFO
http://www.fio.unicen.edu.ar/contenido/carreras/profquimi/profquimi.htm

