TECNICATURA EN ELECTROMECANICA

Teniendo en cuenta la importancia que tiene el análisis profesional de los factores involucrados en una institución moderna, donde cada día se utiliza más equipamiento, existe una demanda potencial de técnicos especialistas en la electrónica de instrumental médico. Estos técnicos deberán analizar y resolver la utilización de los avances tecnológicos aplicados a la medicina en estrecha colaboración con los médicos, en un trabajo interdisciplinario. 

Perfil: El Técnico Universitario en Electromedicina deberá adquirir fundamentos teóricos-metodológicos que constituyan una solidez en el campo cognitivo (conocimientos, comprensión, análisis, síntesis y evaluación) de la temática inherente a electrónica de sistemas o componentes de instrumental para medicina. Para llevar adelante esta tarea es imprescindible considerar los aspectos éticos del ejercicio profesional y el pluralismo, como así también los aspectos sociales del ejercicio profesional como la capacidad para el trabajo en equipo, la interdisciplina, el compromiso regional, etc. 
Duración: tres años. 
ALCANCES DEL TITULO
· El título habilita para la realización independiente de tareas que posean un carácter de ejecución y colaboración con el profesional de título de grado, siendo las incumbencias de los TECNICO UNIVERSITARIO EN ELECTROMEDICINA:
· Colaborar como auxiliar en la elaboración, ejecución y/o implementación de los proyectos que se refieren a la puesta en marcha de sistemas de procesamiento o adquisición electrónica de sistemas médicos. 

· Realizar las acciones pertinenetes para la prueba, documentación y mantenimiento del instrumental electrónico en medicina. 
· Asistir en la evaluación y la selección de tecnología médica, su instalación y prestaciones. 

PARA MAS INFO
http://www.fio.unicen.edu.ar/contenido/carreras/tecele/tecele.htm

