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Nueva Carrera de Postgrado en la Facultad de Ciencias Sociales Olavarría
 
DOCTORADO EN ARQUEOLOGÍA

A partir del ciclo lectivo 2005 la Facultad de Ciencias Sociales de Olavarría (U.N.C.P.B.A), abrirá  la carrera de Postgrado de Doctorado en Arqueología. Esta institución desarrolla hace 15 años la carrera de Arqueología y se ha constituido en ella, un grupo de investigación de primer nivel.
Este doctorado amplia considerablemente el horizonte de formación académica de los graduados en arqueología y disciplinas afines, al tiempo que genera una oferta  única en el área de la Arqueología ya que no existe hasta el momento un Doctorado con estas características, constituyéndose en una propuesta diferente y de calidad para los graduados de Argentina y Latinoamérica. En este sentido, se propone abordar temas que no son regularmente ofrecidos en otros programas, pero que son de crucial importancia para alcanzar una completa formación arqueológica contemporánea. Por otra parte, si bien pretende que el graduado tenga una formación universal, estará especialmente enfocado a tratar temas de relevancia para la arqueología latinoamericana.
Este postgrado tiene por objetivo formar doctores con una sólida formación teórico-práctica, capacidad crítica y reflexiva y aptitud para desarrollar un trabajo científico original de alta calidad. Se pretende que los egresados sean capaces de aplicar los más variados recursos metodológicos, incluyendo el uso de nuevas tecnologías y que estén calificados para abordar los diversos temas de la arqueología latinoamericana.   
       El Director del Doctorado en Arqueología es el Dr. Gustavo G. Politis, quien cuenta con una amplia trayectoria y prestigio en el ámbito académico y científico a nivel nacional e internacional. El Cuerpo Docente estará constituido por  una planta estable de 20 profesores locales, nacionales y extranjeros que dictarán, al menos, un curso cada dos años. Este plantel se ampliará con profesores invitados nacionales y extranjeros que impartirán cursos en sus respectivas especialidades. 
       La inscripción se abrirá a partir del 1 de marzo de 2005. Para ingresar al doctorado es requisito indispensable poseer título de grado de Licenciado en Arqueología, Licenciado en Antropología con Orientación en Arqueología o Arqueólogo, correspondiente a estudios de duración no inferior a cuatro años, expedido por una Universidad Argentina (nacional o privada) o extranjeras reconocidas. También podrán ser admitidos como alumnos, aspirantes con otros títulos universitarios equivalentes en disciplinas afines a la arqueología que, en opinión del Comité Académico de Postgrado, estén en condiciones de llevar a cabo los estudios correspondientes. Se requiere acreditar, además, comprensión oral y escrita de inglés. 
Para informes e inscripción dirigirse a la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires, Avda. Del Valle 5737 - B 7400 JWI Olavarría, Argentina. Tel.+54(0)2284 450331/450115 int.315/392/306. Fax: +54(0)2284 451197 int. 301. Correo electrónico: doctorado@soc.unicen.edu.ar; Sitio web: www.soc.unicen.edu.ar/doctorado
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